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MEDIO RURAL INVIERTE 211.000 € EN  EL PLAN DE ASFALTADO Y MEJORAS EN LOS ACCESOS Y CONEXIONES DE PUEBLOS Y BARRIOS DE PONFERRADA

[bookmark: __DdeLink__35_3653729882]El teniente de alcalde y concejal de Medio Rural, Iván Alonso, acompañado del alcalde pedáneo de Toral de Merayo y de los alcaldes de barrio de Los Barrios de Salas y del barrio de Puente Boeza, dio a conocer en rueda de prensa las acciones a desarrollar dentro del plan de asfaltado y mejoras en los accesos y conexiones en pueblos y barrios de nuestro municipio.
Estas inversiones cuentan con un presupuesto global de 211.000 €. Destacan las actuaciones que se van a realizar en el camino que comunica Villar de los Barrios con San Lorenzo, que, junto con las actuaciones ya realizadas este año en el camino Escaril, permitirán completar en el futuro esta triple conexión que da servicio, además de a estos pueblos y barrios, a los numerosos diseminados y a las también muy numerosas explotaciones vitivinícolas y agrícolas, evitando los  arrastres periódicos de materiales a viviendas y arroyos de la zona Comenzarán las obras por los dos tramos más complejos, a la salida de ambos pueblos, siendo la de Villar de los Barrios la más complicada, y que más problemas ha dado, por la propia pendiente del propio camino. 
Se detallaron las inversiones a realizar o que se están realizando en otras localidades de nuestro municipio: mejora del acceso, a través del Camino Pie de Cabra, desde Campo a la carretera de Los Barrios de Salas; el asfaltado del camino de Toral de Merayo a Rimor y el ya finalizado del Camino Pajariel; las actuaciones, una vez conseguido el permiso de Confederación Hidrográfica, del camino Vikera en el entorno del Cimbrio y El Chicón, en San Andrés de Montejos; en Fuentenuevas las actuaciones, motivadas por su gran deterioro,  en la Calle Segunda Travesía Antonio Cortés. Asimismo  se anunció para el 2025 en el pueblo de Ozuela y en Orbanajo actuaciones para permitir el acceso de los bomberos a zonas en las que se encontraban con serias dificultades para hacerlo.
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